



В конце марта в Запорожье прошел XIV международный фестиваль студенческих театров эстрадных миниатюр «Студенческие шутки 2012».

Запорожский национальный технический университет, организатор фестиваля, ежегодно собирает лучших СТЭМовцев бывших республик Советского Союза. В этом году в состязаниях остроумных, смекалистых и талантливых приняли участие 19 вузовских команд из России, Украины, Беларуси. Оценивать шутников были приглашены известные актеры, сценаристы, звезды «Большой разницы», «Мамаду», «Маски-шоу», «Каламбура» и прочих успешных проектов.

Беларусь была представлена двумя студенческими коллективами «Леви-Чивита» и «СанТехЭлектроМонтаж».

СТЭМ «СанТехЭлектроМонтаж» был отмечен дипломом за победу в номинации «Лучший сценарий». Студенческий театр миниатюр под руководством выпускников физического факультета Акимцова Дмитрий и Липского Виктора показал новый спектакль «Лагерь». В создании сценария руководителям помогли и студенты нашего факультета: Власенко Владислав, Рубин Владимир, Котова Виолетта, Пискун Александр и Ларичков Дмитрий. Последний, кстати, был отмечен дипломом за лучшую эпизодическую роль.



